Prozente und Zinsen

Losungswort: Kredithaizahne
Reihenfolge der Beispiele: 3156 9 87 2 4

1 a)25% b)75% ©)625%
d)333% e)575% f)40%

2 a)72°

b) verschiedene Losungen mdglich, z.B. Mischung
Kakaogetrank, Aufteilung einer Schiffsladung

3 32, 40,88

4 66,7% <778% < 83,3% < 86,7%

5 a) 204t b)112€ ¢)280cm

6 Manner: 234 Frauen: 126

7 750g

8 ,Jeder neunte Deutsche (11,1%) ist...” oder

,Uber 9 von 10 Befragten (90,2%) sind ...” Wegen der
hohen Zufriedenheit ist die zweite Korrektur richtig.
9 Nein. Beispiel: Hose zu 60 €. Nach Preiserhéhung
kostet diese 66 €. Zieht man davon 10% ab, kostet die
Hose nun 59,40 €.

10 a)Z=30,75€ b)Z=67940€

11 a)K=600€ b)p%=5% c)36Tage

12 a) Es gibt kein giinstigstes Angebot. Kosten fiir
beide Banken 2100 €.

b) Nun ist Bank A mit 2950€ Kosten giinstiger als
Bank B mit Kosten von 3150 €.



